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Title: White Man's Country Author: Elspeth Huxley

Edition: New edition 1953 Publisher: Chatto and Windus Ldn.

Publication Date: Binding: Hardback

Illustrator: Book Condition: Rebound in tan leather text clean

Description:
Lord Delemere and the Making of Kenya in two volumes.
Volume one 1870 - 1914, Volume two 1914 - 1931

Price: 10,000/- for two volumes

--------------------------- ---------------------------

Title: Bwana Game Author: George Adamson

Edition: 1st Publisher: Collins and Harvill Press

Publication Date: Binding: Hardback

Illustrator: Book Condition: Rebound in Tan text clean

Description: The life story of George Adamson

Price: 2,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: My Pride and Joy Author: George Adamson

Edition: 1st Publisher: Collins Harvill

Publication Date: Binding: Hardback

Illustrator: Book Condition: Very good with dust jacket

Description: A biography of this Game Warden in Africa

Price: 6,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: A Thing to Love Author: Elspeth Huxley

Edition: 1st Edn Publisher: Chatto and Windus Ldn.

Publication Date: Binding: Hardback

Illustrator: Book Condition: Fair

Description: A novel set in Kenya during the period of the emergency in the 50's.

Price: 500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Who's Who in East Africa 1965 - 1966 Author: Elspeth Huxley

Edition: 2nd edition Publisher: Marco Publishers (Africa) ltd

Publication Date: Binding: Hardback

Illustrator: Book Condition: Good



Description:
A dictionary and short biography of people of importance at the time.
Difficult to find and scarce.

Price: 4,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Three Years of War in East Africa Author: Capt, Angus Buchanan, MC

Edition: reprinted January 1920 Publisher: John Murray

Publication Date: Binding: Hardback

Illustrator: Book Condition: Good ex Belfast library half bound
with black leather spine

Description: A scarce book to fine in the first edition. An informative account of the East African War in
Tanganika during WWI.

Price: 6,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Ismailia Author: Sir Samuel W Baker, Pacha, MA, FRS FRGS

Edition: 1st Publisher: Macmillan

Publication Date: Binding: Hardback

Illustrator: Book Condition: good in original condition

Description: A Narrative of the expedition to Central Africa for the suppression of the slave trade. Organized by
Ismail Kedive of Egypt. It was published in two volumes, this copy is volume II. and deals with the main
purpose of the expedition. He was accompanied by his wife throughout the whole journey.

Price: 6,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Sudafrika (Eine Landes, Volks und
Wirtschaftskunde)

Author: Dr. Siegfried Passarge

Edition: 1st Publisher: Verlag von Quelle & Meyer

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Rebound in Tan text clean

Description: A German book on South Africa written while German South West Africa still existed.

Price: 4,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Living Free Author: Joy Adamson

Edition: 1st Edn Publisher: Collins and Harvill Press

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Good

Description: The story of Elsa and her cubs

Price: 1,200/-



--------------------------- ---------------------------

Title: Who's Who in East Africa 1965 - 1966 Author: Edited by E G Wilson

Edition: 1st Edn Publisher: Marco Publishers (Africa) ltd

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Good

Description: Covers government officials, businessmen and well know personalities.

Price: 4,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: The African Giant Author: Stuart Cloete

Edition: Second Edn. 1957 Publisher: Collins

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Good with dust jacket

Description: A journey through Africa with his wife in the fifties. He was an author who wrote many historical
novels about South Africa.

Price: 1,500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Field Engineering - Tanganyika Author: F Langland

Edition: first edn 1936 Publisher: Government printers Dar es Salaam

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Rebound in tan leather text clean

Description: Practical engineering for District Officers during the colonial period.

Price: 1,500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: South African Eden Author: J. Stevenson-Hamilton

Edition: Second Edn 1952 Publisher: Cassell and Company

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Good with dust jacket

Description: From Sabi Gamer reserve to the Kruger National Park written by the warden of Kruger National
Park.

Price: 1,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Birds of the Southern Third Of Africa Author: C W Mackworth-Praed and Captain C H B
Grant

Edition: second imp 1969 Publisher: Longmans

Publication Date: 1908 Binding: Hardback



Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Very good with dust jacket

Description: Series II volume I of this well known bird identification book

Price: 1,500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Planters' Progress Author: M F Hill

Edition: 1st Edn Publisher: The Coffee Board of Kenya

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Good with dust jacket

Description:
The story of coffee in Kenya covering planting,cropping and production.
A rare Africana book and difficult to find.

Price: 8,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: A Guide to Kenya and Northern Tanzania Author: David F Horrobin

Edition: 1st Edn Publisher: Charles Scribner's sons NY

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: V good with dust jacket

Description: The author was a Professor of Medical Physiology at the University of Nairobi, Kenya

Price: 1,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Drawn From The Plains Author: Lynne Tinley

Edition: 1st Edn Publisher: Collins

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Good

Description: Life in the wilds of Southern Africa.

Price: 500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: In The Lesuto - A sketch of African Mission Life Author: John Widdicombe

Edition: 1st Edn Publisher: Society For Promoting Christian Knowledge

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Good

Description: Mission life during difficult times

Price: 500/-

--------------------------- ---------------------------



Title: The Birds of South Africa Author: Dr. Austin Roberts

Edition: Sixth imp 1948 Publisher: Witherby

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Rebound in green leather text clean

Description:
A useful books for the bird watcher in East and South Africa
Also an other second copy of the revised version 1978 in green original

binding at 1,000/-

Price: 2,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Notes on Some Birds of Dar es Salaam Author: Cecily J Ruggles-Brise

Edition: 1st Edn Publisher: Jarrold and sons Ltd

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Rebound in Maroon leather Text clean

Description: A bird book for those living in the region round Dar es Salaam. I neat handy little book and difficult
to find.

Price: 1,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Tuklu - The Rebirth of a South African Farm Author: Edgar D Mathews

Edition: 1st Edn Publisher: Lovedale Press

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Fair

Description: Interesting account of farming in South Africa

Price: 500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: African Diary Author: Bill Bryson

Edition: 1st Publisher: Doubleday

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Very good with Dust jacket

Description: Travel book for Easy Africa

Price: 500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: The Heart of Africa Author: Alexander Campbell

Edition: 1st Edn Publisher: Longmans Green and Co

Publication Date: 1908 Binding: Hardback



Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Good

Description: A young man and his wife traveling to South Africa via Kenya in 1937 and his observations on his
experiences on this part of Africa.

Price: 500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Permanent Way Author: M F Hill

Edition: Ist published in 1949 Publisher: East African Literature Bureau

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Half bound in Green leather clean text

Description: The official history of the development of the rail transport system in Kenya and Uganda

Price: 3,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Permanent Way -Volume II Author: M F Hill

Edition: 1st Publisher: East African Railways and Harbours . Nbi
Kenya

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: good in original binding

Description: The story of the Tanganyika Rail;ways

Price: 4,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Men and Creatures in Uganda Author: Sir John Bland-Sutton

Edition: 1st Publisher: Hutchinson

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Good

Description: A good guide to Uganda in pre WWI to cover the geography, people and wildlife.

Price: 5,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: The Black Man's Burden Author: E D Morel

Edition: Reprinted in 1969 Publisher: Modern Reader Paperbacks

Publication Date: 1908 Binding: Softback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Good

Description: The white man in Africa from the fifteenth Century to WW I

Price: 600/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Tennis and the Masai Author: Nicholas Best



Edition: 1st Publisher: Hutchinson Ldn

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Very good with Dust jacket

Description: A amusing skit on Pembrook House prep school and a must for every old boy.

Price: 500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Africa's Song of Karen Blixen Author: Tove Hussein

Edition: 1st Publisher: Printed by Majestic Printing Works Nbi.
Kenya

Publication Date: 1908 Binding: Softback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: good

Description: Written by a Danish woman who researched the like of Karen Blixen and is a founding member of
the Karen Blixen Museum in Nairobi.

Price: 2,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Uganda Author: H B Thomas and Robert Scott

Edition: 1st Publisher: Oxford University Press

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Good

Description: A book written by a member of the Uganda Protectorate Civil Service to covering the history,
government, people geography, industry, botany and wildlife and all aspects of life living in Uganda.

Price: 4,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Uganda for a Holiday Author: Frederick Treves

Edition: 1st Publisher: Smith Elder

Publication Date: 1908 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: Half bound in tan leather good text
good

Description:
An early travel book with the author going from Mombasa to Uganda by

train with many illustrations of the people, geography and wildlife.
The author was was Queen Victoria's doctor.

Price: 3,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Man with a Lobelia Flute Author: Denis Hills

Edition: 1st Edn Publisher: George Allen & Unwin

Publication Date: 1908 Binding: Hardback



Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: V good with dust jacket

Description: The author arrived to teach in Uganda and was there during the time Idi Amin was the dictator.

Price: 1,500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Alfred Sharpe of Nyasaland (Builder of Empire) Author: Robert B. Boeder

Edition: 1st Publisher: Society of Malawi

Publication Date: 1908 Binding: Softback

Illustrator: Photographs, maps and drawings Book Condition: good

Description: Account of the making of a colony to become Malawi

Price: 1,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: The Lost World of the Kalahari Author: Laurens Van Der Post

Edition: Book Club Publisher: The Companion Book Club

Publication Date: 1958 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs and map Book Condition: Fair

Description: Story of the Kalahari and its people.

Price: 250/-

--------------------------- ---------------------------

Title: The Low-Veld - its wild life and its people Author: Lt Col. J Stevenson-Hamilton

Edition: Second edn 1934 Publisher: Cassell and Co

Publication Date: 1929 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs Book Condition: Fair

Description: Signed by the author

Price: 1,500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Tumbled House - The Congo at Independence Author: Ian Scott

Edition: 1st Publisher: Oxford University Press

Publication Date: 1969 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs with map Book Condition: Fair

Description: The Congo and its problems before and after independence in the early 60's.

Price: 900/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Experiences with Agricultural Development in
Tropical Africa

Author: John C de Wilde



Edition: 1st Publisher: The International Bank for Reconstruction
and Development

Publication Date: 1967 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs with map Book Condition: Very good with dust jacket

Description: In two volumes Vol I The Synthesis, Vol II The Case Studies

Price: 2,000/- for two volumes

--------------------------- ---------------------------

Title: Turn But a Stone Author: Gillian Oliver

Edition: 1st Publisher: Hodder and Stoughton

Publication Date: 1949 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs with map Book Condition: Good with some minor foxing

Description: Novel set in Kenya and signed by the author.

Price: 2,000/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Gara-Yaka - The story of a Cheetah Author: Desmond Varaday

Edition: 1st Publisher: Collins

Publication Date: 1964 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs Book Condition: Good

Description: Story about an adopted Cheetah cub and her growing up in South Africa.

Price: 500/-

--------------------------- ---------------------------

Title: Let My People Go Author: Albert Luthuli

Edition: 4th impression 1962 Publisher: Collins

Publication Date: 1962 Binding: Hardback

Illustrator: Photographs Book Condition: Good

Description: An autobiography and the rise of the ANC and the problems in SA during apartheid.

Price: 500/-

--------------------------- ---------------------------
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